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第20回茨城県キャンポリーの中止について

　日頃よりスカウト運動の発展のため、ご尽力いただきありがとうございます。
　さて、茨城県連盟では創立70周年記念事業の一環として、８月８日から大和の森「高萩スカウトフィールド」にて第20回茨城県キャンポリーの開催に向けて準備を重ねてまいりました。
しかしながら、7月に入って東京を中心とする新型コロナウィルス感染拡大が進み、茨城県でも県南・鹿行・県西を中心に感染者の増加傾向が続いていました。昨日7月27日に大井川茨城県知事が記者会見を行い、茨城県の対策StageをStage3に強化するという判断が示されました。同時に、県南地域を中心とした16市町が「感染拡大市町村」に指定され、「不要・不急の外出の自粛」や「会食の際の対策の徹底」などの感染対策へ県民の協力が求められました。
　もとよりボースカウト活動は「不要・不急」の活動ではありません。また、県北・水戸を中心として感染拡大市町村に指定されていない地域もあります。県の発表を受けて、茨城県連盟では7月27日夜にオンラインで臨時理事会を開催いたしました。16市町が感染拡大市町村に指定され、県を挙げて感染拡大防止に努めている折に、500名近い参加者を集めた大会の開催は難しいこと、約半数近い参加者が「感染拡大市町村」に居住していること、などをもとに茨城県キャンポリーの開催の是非について議論いたしました。
　各団・隊におかれましては、第20回茨城県キャンポリーに向けて感染対策を考えたキャンプをどのように実施するかを考え、訓練を重ねてきており、大会２週間前でスカウト達も期待に胸を膨らませていたところで、大変申し訳ありませんが、茨城県の感染拡大防止対策にボーイスカウトとしても協力するため、断腸の思いではありますが、第20回茨城県キャンポリーを中止とさせていただくこととしました。
　これまで、訓練を積み重ねたスカウトの皆様、参加の準備に当たられました団・隊の指導者の皆様、大会開催に向けて討議を重ねてきた実行委員の皆様のご尽力に感謝するとともに、直前の大会中止という結果になりましたこと、深くお詫びいたします。
　なおお預かりした大会参加費については、これまでかかった経費等を精査して、精算を行い団を通して返金いたしますので、今しばらくお待ちください。
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